

正向小語：別在乎別人對你的看法，他們在乎的是你對他們的看法。



☆☆七股國小在地遊學課程—光復桃花源探索體驗課程☆☆

七股國小透由戶外教育運用市內資源計畫，辦理在地化的遊學課程，課程包含了七股在地生態、產業、文化課程，透由鄰近學校在地化的體驗課程提供給七股國小學生一起學習，課程中包含了七股區十所學校不同的課程，讓同學的學習更加多元。

而十一月份的課程安排的則是光復實小紅樹林、獨木舟

及攀樹等體驗課程，本校共三十幾位三、四年級的同學參加。當天在光復實小進行分組教學課程，共分成三組課程，第一組是校園濕地生態的導覽，第二組是獨木舟體驗活動，第三組是校園攀樹活動。

光復國小的校園裡有非常豐富的濕地生態，紅樹林生態環境、海茄苳、五梨跤、欖李等植物生態，在校園後方的濕地中更可以觀察到招潮蟹、彈塗魚等濕地的動物，同學在老師的帶領解說下，對於濱海的動植物則有更多的實際觀察與認識。

除此之外在光復實小學生最高興的應該是獨木舟及攀樹的體驗活動，獨木舟課程

從水域安全教育開始，到划舟技巧的說明再到實際的體驗活動都讓同學們體驗到欲罷不能。對三年級的同學而言這是一次新的體驗活動，相當有趣。

另外則是利用校園植物讓同學們進行攀樹的課程，每個學生都很努力地想往上爬，但爬樹也是要有相當的技巧，手腳交互運用。雖一開始顯得有點生疏但在專業教練的指導之下，

同學們也都能努力地往上爬。



正向小語：別在乎別人對你的看法，他們在乎的是你對他們的看法。



陳智揚校長表示。希望透由戶外教育遊學的方式讓七股的學生能有更多元的學習內容，另外一方面也讓同學們能親近自己的家鄉，瞭解自己

家鄉的文化與產業及豐富的自然生態，並透由實際的體驗活動來培養學生觀察、思考、發現問題及解決問題的素養及能力。

☆☆七股、光復實小學生網仔寮汕聯合淨灘☆☆



七股國小本週與光復實小搭乘龍海號觀光膠筏前往淨灘，近年來網仔寮汕面臨沙洲流失及海洋垃圾等環境生態問題，透由此次的體驗活動希望能建立學生環境保護及守護海的意識。今年與光復實小一起來淨灘，許多學生是第一次搭膠筏，也是第一次到網仔寮汕，認識到自己的家鄉有這麼美麗的潟湖和沙洲。

搭乘龍海號的過程中，學生一邊搭乘竹筏，一邊聽著船長會同學們解說七股潟湖的生態環境，並觀賞最近來到潟湖的鸕鶿。船長也帶著同學去觀察蚵的養殖，並親自體驗採蚵。登上網仔寮汕更有招潮蟹及紅樹林生態可以觀看，最後由大家分組進行淨灘的任務。

參與的老師表示這次的淨灘是為了保持海灘的乾淨，也讓我們學會不要亂丟垃圾，還要珍惜海洋資源，也為了讓後代的子孫看到這個美麗的景象，我們要好好珍惜。參與的學生則表示，環境變乾淨了，心情也很好，還有同學說，我學會垃圾分類了，在家也要做垃圾分類！

